# かつしか・ほうかつケアねっと~地域包括ケアの総合情報サービス」とは…

#### ○はじめに

葛飾区内の介護サービス事業者の皆様が事業者向けの情報や行政からの通知等を効率的に取得できるように、また 災害時の安否情報、避難誘導情報などを提供するため「かつしか・ほうかつケアねっとシステム〜地域包括ケアの総合情報サービス」を一般社団法人葛飾区介護サービス事業者協働組合が開設しました。

介護サービス事業者情報は葛飾区介護サービス事業者協議会より一部事務委託を受けて、「介護なび・かつしか®」の事業者登録情報を基に作成しております。登録内容は「介護なび・かつしか®」の内容と同じものとなります。

葛飾区介護サービス事業者協議会の会員でない事業者につきましては葛飾区からの提供された情報に基づき最小限のデーターを登録しております。一般社団法人葛飾区介護サービス事業者協働組合よりIDとパスワードを郵送で発行いたします(平成30年4月上旬発送予定)

#### ○サービスの構成

「かつしか・ほうかつケアねっと」では、一般向けページと事業者向けページがあります。

#### 一般向けページ

介護サービス事業者検索機能、お知らせ(イベント情報など)を確認することができます。



#### 事業者向けページ

介護サービス事業者検索機能、お知らせを確認することができます。

さらに、事業者ログインをすることにより行政からのお知らせの確認や事業者情報の登録内容の変更ができます。



# 介護サービス事業者検索機能

○葛飾区内の介護サービス事業所を「事業者検索」によって検索ができます。 事業者の名称やサービス種別などから葛飾区内介護サービス事業者を検索することができます。



○介護サービス事業者情報の表示

事業者の名称、法人名、事業所番号、所在地、電話番号、FAX番号、などが表示されます。地図情報も同時に表示されます。



# 介護サービス事業者情報の登録・変更

#### ○事業者情報変更

事業者向けページより「事業者ログイン」クリックする。



#### ○事業者ログイン

IDとパスワードを入力してログインします。



# ID・パスワードについて

○IDとパスワードは各サービス事業所へ(一社) 葛飾区介護サービス事業者協働組合より平成30年4月上旬に郵送で発行いたします。ご確認ください。

### ※葛飾区介護サービス事業者協議会会員の皆様

「介護なび・かつしか®」の平成30年3月発行のID・パスワードが使用できます。昨年までのIDとパスワードは利用できません。

郵送される IDとパスワード



「かつしか・ほうかつケアねっと」ID・パスワードのお知らせ

#### 事業者情報

サイトURL http://katsushika-houkatsucare.net/

事業所ログインURL http://katsushika-houkatsucare.net/login.php

#### 事業者様名

137220 - 001

(イチ・サン・ナナ・ニ・ニ・ゼロ・エー・エー・エー・エー・イチ)

パスワード 1111 (イチ・イチ・イチ・イチ)

#### 注意事項

- 1. この情報は管理者以外の方に知られないよう、十分ご注意ください。
- 2. 上記のID・パスワードよりログインできます。
- 3. このお知らせは事業者情報の変更のために必要ですので、大切に保管顧います。

#### 問合せ先

一般社団法人葛飾区介護サービス事業者協働組合

東京都葛飾区立石5-17-10

TEL 03-5654-9517 FAX 03-5654-9518

#### ○事業者情報の変更画面

共通情報として以下の項目があります。

事業者名、法人名、事業所番号、郵便番号、所在地、電話番号、fax番号、メールアドレスの変更が可能です。 サービス事業種別によりそれ以外の入力項目が異なります。

\$\$\delta \text{\ti}\text{\texi}\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\texi}\text{\text{\texit}\text{\texi}\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\tet	e ûce	970	Se	介護サービス事業者	)
お知らせ事業者	情報の編集	パスワード	変更	ケアマネ質問コーナー	災害時情報掲
事業者情報の変態 以下のフォーム内容を 介護サービス: 試 介護予防サービス事業	福集し、「更新問介護	í」をクリックし <b>③</b> はい	ンて事業		
日常生活支援総合事業	•	○ あり	<b>®</b> ta	١٠.	
事業者名	かつしか	かつしかほうかつ介護事業所			
事業者名ふりがな		かつしかほうかつかいごじぎょうしょ  ※ <b>ひらがな</b> で入力して下さい。  ※ 事業者名の検索に利用されます。			
法人名	株式会	株式会社かつしかほうかつケア			
事業所番号	137220	1372200000			

○メールアドレスの登録について。

メールアドレスは葛飾区役所からの「お知らせ」を受信するために必要です。

※葛飾区介護サービス事業者協議会会員の皆様

事業者メールアドレスは「介護なび・かつしか®」と同じメールアドレスが登録されております。変更をされる方は変更もできます。

	□認知症対応型通所介護  □小規模多機能型居宅介護				
	□ 夜間対応型訪問介護 □ 定期巡回・随時対応型訪問介護看護				
	□看護小規模多機能型居宅介護				
	□地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護				
	□地域密着型特定施設入居者生活介護				
HPアドレス					
	例: http://katsushika-hokatsucare.net/				
特色 ※80文字以内でご記入ください。					
メールアドレス					
	※連絡用ですので、パソコンのメールアドレスを記載して下さい。 ※ホームページには掲載されません。				
	更 新 リセット				
	Copyright © 一般社団法人葛飾区介護サービス事業者協働組合				

# お知らせの受取

○事業者登録フォームで入力したメールアドレス宛てに葛飾区役所からのお知らせが届きます。

かつしか・ほうかつケアねっとからのお知らせ

かつしか・ほうかつケアねっとをご利用いただき、ありがとうございます。 葛飾区役所より新しいお知らせが届きました。

記事タイトル:

介護職員研修会のお知らせ

介護職員向けの研修会を下記の通り実施します。添付の案内をご確認の上、申し込み書をお送りください。 日時 平成30年〇月〇日 14時から16時まで

場所 区役所

対象者 5年以上の介護職員 問合せ 介護保険課 ○○

お知らせURL: http://katsushika-houkatsucare.net/\_review/user/\_article.php?qoxAYOJu99E%3D

本メールは「かつしか・ほうかつケアねっと」登録事業者の皆様に配信しております。

かつしか・ほうかつケアねっと

http://katsushika-houkatsucare.net/

○お知らせURLをクリックするとお知らせ画面へ移動します。 記事に添付されたファイルがある場合は添付文章を開き、ダウンロードすることができます。

# かっしか。ほうかっケアもっと 地域包括ケアの総合情報サービス

#### 事業者へのお知らせ

#### 介護職員研修会のお知らせ

2018/03/02 16:49:34

葛飾区役所

介護職員向けの研修会を下記の通り実施します。添付の案内をご確認の上、申し込み書をお送り ください。

日時 平成30年○月○日 14時から16時まで

場所 区役所

対象者 5年以上の介護職員 問合せ 介護保険課 〇〇

この記事に添付されたファイル

30年度介護人材確保事業.docx